

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-tér 6. szám
Telefon: 48. Kiosz-
kiváltal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám,
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 133. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. június 15., szerda

Ma indul olaszországi utjára a polgármester

Megírtuk, hogy dr. Bernhart Sándor polgármester adja át Olasz orszagnak La Spezia hadikikötőben a Türr István olasz hadihajó számára készített lobogót. A polgármester ma indul olaszországi útjára.

Földoldotta a minisztérium Baja területére a legelzetési zárlatot

Közölte a Bácskai Ujság, hogy Bernhart Sándor dr. polgármester a hasítottkörmű állatok ragadós köröm és szájfájása miatt elrendelt legelőzárlatnak Baja területére való feloldását kérte.

A polgármester a gazdaközönység kívánságának tett eleget, amikor a kérdéses ügyben tekintettel a nagy takarmányhiányra, felirattal fordult a földművelésügyi miniszterhez.

Most érkezett Bajára a minisztérium értesítése, hogy a város területén, mivel itt a veszedelmes állatbetegség a lefolytatott vizsgálat szerint még nem lépett fel, a zárlat tilalmát megszüntetik.

Súlyosan sérült embert találtak a vaskuti határban

Hétlőn délután egy súlyosan megsérült idősebb férfire találtak a vaskuti határban az ut mentén. Az ismeretlen embert egy bajai lakos kocsijára vette és az Erzsébet királyné-úti Ocsenás vendéglőbe vitte. A megsérült ember Frank József 64 éves szegedi származású foglalkozás nélküli, aki a jelek szerint minden cél nélkül csavargott a környéken. Arról, hogy hogyan sérült meg, nem igen beszélt. Frank Józsefet a mentők bevitték a kórházba.

Tizenkilenc vészes állatmegbetegedés van a megyében

A Bácsbokodra behurcolt ragadós száj és körömfájás eddig három udvarban lépett fel. Schnädenberger Péter, majd Schweipert Tamás és Schatt János szarvasmarha állományában jelentkezett. A veszedelmes állatbetegség, melyben mostanáig 19 szarvasmarha betegedett meg.

Hódolattal és ünnepi érzéssel fogadta Bácska népe a Szent Jobbot

A város és a vármegye ünneplőbe öltözött lakossága ezres tömegekben sorakozott föl a szent ereklye elhaladásának útvonalán

Hetek óta készül a város arra az ünnepi eseményre, amely pompájával és bensőséges áhitatozó, keltő erejével tegnap anyira elbűvölte a bácskai hívek ezreinek hatalmas tömegét. A kivételes nagy esemény az országjáró Szent Jobb bajai útja és időzése volt. A rendkívüli eseménytől mindenki nagy hatást várt, de az eredmény még így is várakozáson felüli meglepő. Baja város és Bácsbodrog vármegye lakossága megértette a kivételes alkalom ünnepi eseményét, amikor az első Szent Király Jobb Keze a bilencszáz éves jubileum alkalmából nem Budavár utcára, hanem az ország egyes vidékein vonul el diadalmenetben a magyar nép hódoló soraita között. A Szent Király miután itt a trianoni kapuál felemelte volna áldó kezét a déli végvárak magyarsága felé, hogy hitet és erőt sugározzon a nemzetének, hogy mutasson utat, a magyar hajnal és a magyar élet közös ösvényét. Nem lehet leírni, szóval jellemezi azt a megilletődött mélységes áhitatot, ami Baján a Szent Jobbot hozó Aranyvonat megérkezését fogadta. De leírhatatlan az az öröm is, amelyet Baja város és Bácska népe érzett, hogy a Szent Jobb diadal útját s magát az ereklyét valóban közelről láthatta. Hálával és boldogan beszéltek a hívek ezrei arról az alkalomról s azokról a személyekről, akik ennek lehetőségét a bácskai nép számára biztosították. Kétségtelen, hogy ennek az eseménynek felejtetetlen emléke erősítette a magyar öntudatot, a hitet és a bizalmat.

Zsufolásig megtelt vonatok

Már a reggeli órákban sejtethető volt, hogy a tisztogatásra és a hódolatra hívó szót megértette a bácskai községek népe. A közel községekből részben a Szent Antal napi búcsúra, részben a Szent

Jobb érkezésének alkalmára rengetegen jöttek be körmenetben Jánoshalmáról, Mélykútról és Bácsalmásról. Már a reggeli vonatok kocsijai zsúfolásig megteltek. A kisebb megállókon nagy csoportokban szálltak fel az utasok; Madarásról, Katymárról, Felsőszentivánról és Csávolyról rengetegen jöttek be a délelőt és a délután folyamán kocsikon és autóbuszokon.

A föllobogózt és föl- diszített útvonal

A belváros épületeit és az állomástól a kegyúri templomig az összes házakat ugyiszólván a kora délelőtti órákban föllobogózták. A belvárosi templom bejárata előtt leasott két hatalmas zászlórudra felvonták a nemzeti és a városi lobogót. A templom főbejáratát valóságos díszfülkévé alakították. Felül a koronás magyar címer és a nemzeti zászló színei, díszítették a Szent Jobbra váró helyet. A belső ajtókat piros segyem függönyök borították be és kívül virágok s egyéb dísznövények ékesítették a lépcsőzetet.

Délután a körmenet útjába eső házak ablakai már feldíszítve várták az ünnepi eseményt. A belvárosi plébániatemplom ablakait virágok, csokrok, szőnyegek és gyertyák ékesítették. Ugyanígy más házak ablakait is feldíszítették. Az állomás épületének valamennyi ablakában virágok, gyertyák és koszorúk. Az utcákon ünneplőbe öltözve csoportosulnak a hívők.

Négy órakor az összes kereskedők lezárják az üzletüket. A tanulók intézeti ruhákban sietnek az iskolákba és az utcán díszes rendőrök, díszruhás rendőrtisztek intézkednek. Nemsokára az állomástól a belvárosi templomig felsorakozik a rohamoszakos, legyveres katonaság is az állomás elé felvonul a díszszázad, a frontarcosok és a vitézek csapatja és zenekara, majd az ének-

kar. Az egyesületek, testületek és alakulatok elfoglalják helyüket. Az utcákon mindenfelől özönlik a nép a Szent Jobb útvonala felé. Ezren és ezren vonulnak a nemzetiszínű és egyházi zászlókkal a számukra kijelölt helyre.

Az állomás előtt

Öt órakor már ugyiszólván mindenki a helyén van. Az állomás környékén csoportokba különülnek az egyes alakulatok. A kijáratnál részben díszkapu, mellette kétoldalt magyarruhás lányok sorsfala koszorúkkal. Utánuk az apácák sorsfala, majd a zárda növénydekeinek sora bazavirággal színezett kongresszusi ruhában. A belvárosi templom előtt a gimnáziumi tanulók, a zárdaiskolások egyrészre, a katolikus egyesületek és alakulatok tagjai alakítanak zárt négyesszöveget. Kedves látvány a pettyes magyar ruhás zárdai elemi iskolás lányok koszorút és virágot tartó csoportja. Az ünnep két főhelyét, az állomás és a belvárosi templom környékét a városi és a környékből bezerándokolt hívek ezreinek tömött sorsfala köti össze. Áhitattal, örömmel és boldogan várja minden szív ezt az eseményt, amelyre egy kilencévszázados jubileum adott kivételes ünnepi alkalmat.

A papság és a küldött- ségek

Fél hat. Az állomás elé megérkeznek a két törvényhatóság vezetői ünnepi fekete öltözetben. Keményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter, Baja város országgyűlési képviselője, dr. Latinovits János főispán, Bernhart Sándor dr. polgármester, dr. Bajsay Ernő alispán, az egyes hivatalok vezetői, tisztikara, a város és a vármegye törvényhatósági bizottságának küldöttsége. Felsorakozik a tisztikar Regőczy Sándor ezredessel, a rendőrség, a csendőrség és a vasútállomás személyzete. Néhány perc múlva megérkezik a

Ára: 10 fillér



Fürdőruhák, köpenyek, shortruhák, fürdősapkák, cipők, úszóövek

nagy választékban **REINHARDT DIVATCSARNOK-ból**

papság dr. Gonczlik Kálmán apát plébánossal, aki egyházi rangjának jelvényeit viselve, vezeti a a szerepi dalmatikába öltözött szolgálattévő papok és a fehér karínges papok sorát.

Berobog az Aranyvonat

Egy kis aggodalmat kelt a közelebb állók sorában az a hír, hogy az Aranyvonat késve érkezik. Már hat óra, van, amikor vágre jelzik a boldog izgalommal várt vonat érkezését. A virágokkal és a kereszt jelével feldisznított vonat feltűnik a kanyarodónál s néhány perc múlva a frontarcos zenekar ünnepi áhítattal játssza a Himnuszt. A zászlók meghajlanak, a disszázad fegyverrel tiszteleg, s a várva várt szép Aranyvonat, a Szent István jubileumi év egyik drága alkotása lassan begördül a pályaudvarra. A vonat első kocijainak ablakában Pajtás Ernő őrnaggyal feszes vigyázzban állanak a Szent Jobb festői, ezüstsujtásos zöld diszruház órei. A Szent Korona képtaragványaival és a magyar szentek képeivel díszített gyönyörű termes kocsi pontosan a sinpárig terített piros szőnyeg előtt megáll. A kocsi közepén az üvegfallal kettéválik s a képekről mindenki előtt jól ismert ezüst ereklyetartó a drága nemzeti kincsrel ott áll a fogadóbizottságok előtt. Az Aranyvonat képrázatos pompával berendezett diszkocsijának közepén egy állványon áll a hordozható, kápolnaalakú, tornyos ereklyetartó, mellette Mészáros János pápai praelatus, a Szent Jobb óra palástban, infulával, négy irlalmasrendi tag, a Szent Jobb hordozói szerepi dalmatikában és a disszisasakos, köpönyeges magyar alabárdos őrség és a kíséret tagjai, köztük Muszár Károly volt miniszterelnök.

Megindul a diszmenet a Szent Jobbal

Egy perces áhítatos csöndben mindenki fohással üdvözli magában a Szent Jobb érkezését, s lehajtott fővel hódol a drága ereklye előtt. Majd a küldöttségek képviselői, egyházi részről dr. Gonczlik Kálmán apátplébánossal, közigazgatási és politikai részről Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszterrel és dr. Latinovits János főispánnal üdvözlik a Szent

Jobb kíséretének tagjait. A kölcsönös bemutatkozások és üdvözlések után a Szent Jobb kísérete aggodalmát nyilvánítja az idő rövidsége miatt s már úgy látszik, hogy a körmenet elmarad. Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános és Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter, Baja város országgyűlési képviselőjének ismételt közbenjárása után a közelálló megkönnyebbülve látják, hogy az intézkedés megtörténik. Az alabárdos őrk felsorakoznak, az ereklye tartót gyorsan felszerelik a hordozó készsége és az apátplébános vezetésével a körmenet megindul a belvárosi templom felé. Az énekkar ismert ősrégi Szent István énekének hangjai mellett halad a drága ereklye, mellette a diszörtség és a zárda leányifjúsága, előtte a katonaság disszázada mögötte a hivatalos kíséret és a küldöttségek. A szent ereklyét a bajai lelkészek viszik! Amerre a Szent Jobb elhalad, csoport-csoporttól veszi át az ősi Szent István ének ismert hangjait s a rohamisakos katonák egymásután tisztelegnek a magyar hadsereg legelső hadúrának éppen maradt ereklyéje előtt.

A belvárosi templom előtt

egy percre megállnak a Szent Jobb vívői. A téren ismét fölhangzik a régi Szent István ének. Az idő azonban rövid s a menet csakhamar ismét megindul az állomás felé. Ének és fohász közzönti és kíséri mindentűt a nemzet első királyának éppen maradt jobb kezét, amely az élet és jóvá alapjait vetette meg kilenc évszázad előtt a magyarságnak. — Bár az idő valóban elég rövid, de azért amint megállapítható, — minden aggodalmaskodás fölösleges volt, mert a Szent Jobbal idejében érkeztek vissza az állomásra.

Megindul az Aranyvonat

Az alabárdos kíséret sorba áll az Aranyvonat feljárója előtt s a Szent Jobbot visszatesszik a diszkocsi közepén lévő emelvényre. A Szent Jobb kísérete a diszörtséggel elhelyezkedik az ereklye körül. Még egy két percre szemlélhetik a közelebb állók a Szent Jobbot, azután lassan összecsu-

kodik a diszkocsi üvegfallal csendül a Himnuszt és az Aranyvonat lassan megindul. Az állomáson állók tömege könnyes szemmel és áhítattal merülve búcsuzik a Szent Jobbtól, amelynek alig háromnegyedórás bajai tartózkodása és diadalútja minden magyar szívnek felejthetetlen emlényt és gyönyörűséget szerzett.

Százhusz pengőt adott a ferenciek plébániája a szegények Szent Antal napimegvendéglésére

A ferenciek plébániájának templomában tegnap ünnepelték Szent Antalnak, a páduai nagy csodatevőnek napját. Ez alkalomból a templomot tömegével keresték fel a Szent Antal tisztelők, a különböző községekből is százával érkeztek a bucsujárók. A délelőtti folyamán Prigly János hittanár magyar, Unterreiner Károly bácsiborsódi plébános német és Pető Benő vaskuti képlán bunyevác nyelven mondtak szentbeszédet és a misék alatt rengeteg ember járult a szentségekhez.

A plébánia a szegények pártfogójának emlékeztére százhusz pengőt adott a Szeretetháznak, és abból tegnap az arra rászorulókat és a Szeretetház lakóit megvendégelték.

Ötvenezer pengőbe került a foktői gyilkos üldözése

Az egész ország föllélegzett arra a híre, hogy a foktői tömeggyilkos, Való István megkerült. A legelőször vallomások, bejelentések és utbaigazitások, amelyeket a csendőrség kapott kétségtelenül jóindulatúak, de hamisak voltak. Ennek talán egy magyarázata van: halálos félelem a foktői gyilkostól. Csak azt nem tudni, hogy kik voltak azok a fegyveres csendőresákos és pontosan Való Istvánra hasonlító emberek, akik uton utfélen fegyvert fogtak a gazdára, a kocsisra és mindenkire, aki nem akart segítségükre lenni. Lehet hogy detektívregények fantáziája szülte ezeket az országúti kalandokat is. Mert alig hihető, hogy a hatóságokat akarták félrevezetni. A nyomozás költsége körülbelül 50.000 pengőre rag.

A Juniális cukrászsátorának adakozói

A Katolikus Női Egyesülés jóteknycélú Juniálisára nagymennyiségű cukrász süteményt adogattak össze a lelkes bajai házi asszonyok, hogy a juniális célját biztosítsák. A cukrászsátor adakozóinak ezuton is köszönetet mond a rendezőség.

Cukrászsátorba adakoztak: Rónay Edéné, Székelyi Dezőné, dr. Javor Pálné, dr. Hollós Józsefné, dr. Versényi Jenőné, Gonczlik Emma, dr. Anthony Ferencné, dr. Áltódy Józsefné, dr. Bánhydi Ferencné, dr. Bayer Lászlóné, özv. Bokor Oszkárné, dr. Arnold Lajosné, dr. Flórián Gézáné, vitéz Molnár Józsefné, Bayer Ernőné, özv. Herr Ödönne, özv. dr. Pintér Józsefné, özv. Patzák Gusztávné, Martin Viktorné, özv. Behavetz Isvánne, dr. Kósa Károlyné, Gáspár Jánosné, Dubonyi Lajosné, Peagits cukrászda, Nyirai cukrászda Bedekovics övőrek, dr. Rapcsányi Jakaoné, Nagy Ferencné, Karig Emilné, özv. Kovács Kálmánné, özv. Burger Józsefné, Főredi Sándorné, Dancs Jánosné, Recska Ilona, Kollár Béláné, Demkó Erzsébet, Kanabé Gézáné, özv. dr. Dönhoffer Szilárdné, Manhold Dezőné, Markó Istvánné, Dobosi Elekne, dr. Haranghy Lászlóné, dr. Nagy Árpádné, Szentirmay Edéné, Stendrey Ferencné, Nicolausz Béláné, Sebestyén Károlyné, Hárs Richárdné, Katanics Antalné, Friedrich Danielné dr. Milassin Jenőné, Apor Kálmánné, dr. Bacso Emilné, Nagy-Cirok Béláné, Éber Sándorné, Agoston Vencelné, dr. Pump Károlyné.

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű férfiközönséget, hogy a **szabóüzletemet (m. helyemet)** Erzsébet királyné-utca 8. szám alatt (Táncos-ház) megnyitottam. Szíves támogatást várva maradtam tisztelettel **TAKÁCS FERENC** úri szabó mester

Ora-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dus választékban. — Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

Saját javítóműhely!

Telefon: 2-93.

SZIKLAI

Órás - ékszerész

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

HIREK

— Kinevezte a belügyminiszter a második városi orvost. A belügyminiszter a második városi orvosi állásra dr. Monoki Ferenc törökzenimiklósi orvost nevezte ki. Dr. Monoki Ferenc tíz évvel ezelőtt a bajai kórház orvosává volt és működése a teljes megelégedettséget váltotta ki.

— **Hósi emlékmű avatás Tatabázán.** A tatabázi hósi emlékművet vasárnap, június 19-én, fogják ünnepélyesen leleplezni. Az ünnepség délelőtt 10 órakor kezdődik s arra a község vezetősége az összes környékbeli községeket meghívta.

— **Nyári Patris táncanfolyamra** beiratkozás 23-án, 24-én, és 25-én a Nemzeti nagytermében — egész napon át eszközölhető. Gyermek-, diák- és felnőtt csoportok.

— **Kihírdették a verseny tárgyalást a jánosalmi gazdasági iskola tanulóotthonára.** Az iparügyi minisztérium kihirdette a verseny tárgyalást a jánosalmi téli gazdasági iskola tanulóotthonának fölépítésére. A verseny tárgyalás június 25-én lesz.

— **Sertéspestis és orbánc ellen oltják Szentistvánon a sertéseket** Dr. Sásdy Tibor állatorvos az elmúltban Szentistvánon fellépő sertésorbánc és sertéspestis ellen megkezdte a kettős szilultánoltásokat. Eddig már 250 sertést beoltottak s azóta újabb megbetegedés nem is fordult elő.

Ma már

közszükséglet a cyánozás

FUREDI SÁNDOR

okl. vegyész mérnök cyánozó vállalata Baja, Czirfusz F. u. 13.

Lakásvizsgálattal megbízva:

LISZKA és HIDEG

szobalestők, Baja, Katona J. u. 1

— **Emésztési kúrtések a bőrön** sok esetben hamar elmúlnak, ha bélműködésünket reggelként éhgyomorral egy egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

— **Évzárás és felvétel a gimnáziumban.** Az évzáró ünnepély a gimnáziumban június 18-án, szombaton délután fél 6 órakor lesz az intézet dísztermében, ugyanakkor történik a jutalmak kiosztása is. Június 19-én, vasárnap 8 órakor Te Deum, bizonyítványosztás és fél 10 órakor a vidéki tanulók felvétele. Június 20-án, hétfőn 8 órától a helybeli tanulók felvétele. Részletes fölvilágosítás az intézet kapuján olvashatók.

Elegendő jelentkező esetén tenisz tanfolyamot rendezek kezdő teniszező tanulók számára.

A kedvezményes tandíj tanulónak 14— P havonta.

Ezenkívül semmiféle más kiadás nincs.

A tanfolyamon résztvevők a következőket kapják:

- 1) Hetenkint háromszor oktatás kis csoportokban a kora déli előtti időszakban, ugyanaznap délután beosztás szerint gyakorlás.
- 2) Teniszütőhasználat.
- 3) Labdahasználat.
- 4) Labdaszedők díja.
- 5) Pályahasználat, illetve gondozás díja

Jelentkezni lehet június 17-éig minden reggel 8—9 ig a gimnázium tornatermében. (Bejárat a Berényi utca felől!)

Szabó László
testn. tanár.

URANIA KERTMOZI

Június 13-án, hétfőn este fél 9 órakor
Június 14-én, kedden este fél 9 órakor

Titkok hajója

Izgalmas kalandos német bűnügyi film 10 f.

Mai lányok

Bübijós zenés vígjáték

A bajai kir. járásbíró, mint tkvi hatóságól.

855 szám. 1938 tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat

Treuhandgesellschaft des Deutschen Baugewerks bundes G. m. b. H. Német Építőipari Szöv. bizalmi társasága végrehajtónak Magyarországi Építőmunkások Országos Szövetsége végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 36,313,50 német birodalmi márka tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbíró területén levő Baja városban fekvő s a bajai 1381 számú tkvi betétben A I 1 sor 1993 hrszám alatt felvett 158 négyzetögl területű ház 29 sz. alatt udvarral a Belváros Círfusz Ferenc utcában 2 sor 1994 hrszám alatt felvett u. ott fekvő 110 négyzetögl területű kert ingatlanára 2099 P. 50 fillér kikiáltási árban.

Az árverést 1938. évi július hó 2. napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 38 ajtó fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirokban a kikiáltáskor letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltótnak átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. tc. 25. §.)

Baja, 1938 évi január hó 21.

Pogonyi s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelől:

Hallósy Magda kiadó.

— **Szenvedő beteg asszonyok** gyakran már egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel is nagyon könnyű, lágy béniürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát.

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).

— **SELYEM FEHÉRNEMEK NAGY VALASZTEKA!** —



Bokodi országúton a vámtól
1 és fél kilométerre 1 hold jó

SZŐLLŐ

családi okok miatt
eladó.

Érdeklődpilehet:

Erzsébet királyné utca 98. sz.

A Belváros területén
jó forgalmas helyen

üzlethelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az
Uj Élet könyvkeres-
kedésben.

Széchenyi-utca 2. sz. a.

a Maul-féle szabóüzlet
mellett egy új

üzlethelyiség kiadó

Sezlonok, matracok, MODERN fotelek

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is

Schaffler Matyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

Hirdessen

a Bácskai Ujságban.

Bácskai Ujság

* POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsák Károly
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45



Jó
kerékpár
egy életre szól.

Kapható:

KRENEISZ
GÉZA
vaskereskedésében
BAJÁN.

A bácskaiak Budapesten a Metropoleban találkoznak

Rákóczi-ut 58.

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője
gyönyörű télikertje a főváros látványossága.
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-
árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska.
Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

Nyomtatványok

megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az UjÉletNyomda Rt.-től

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegyet székházában)

Nyomatott az UJ ÉLET* s. t. könyvnyomdájában, Baján. — Felelős nyomdavezető: Sla: J Károly

Keramit
Egyszerű cement
Diszes mintás
Mosaik
Mettlachi
Csempé

**burkoló
lapok**

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkő sirkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjutányosabb áron szereshető be

GRUNHUT ÉS TSA téglá és cementárnyarban
Baja. — Telefon: 160.

MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes: 1938. évi május hó 15-16.

Baja-Budapest

5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.30 érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 20.27
7.00 érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52 érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00 érk. Budapest, Mussolini tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértijegy: P 17.—

Pécs-Baja-Szeged

5.25 ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31 érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13 érk. Bácsszék, Arany nap sz.	ind. 19.52
7.50 érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15
9.04 érk. Melykut, Mészáros v.	ind. 17.57
10.40 érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 16.20

Menetjegy: Bajára P 5.50

Menettértijegy: " P 9.50

Szegedre: P 12.—

" P 20.—

Baja-Szeged

8.05 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.51 ind. Tatanáza, Kollár v.	érk. 8.06	9.40	18.11
6.05 ind. Bácsalmás, Repp v	érk. 8.05	9.40	18.07
6.18 ind. Bácsalmás, Repp v	érk. 7.53	17.55	17.55
7.10 ind. Kelebia p. u	érk. 6.50	17.00	17.00
9.04 ind. Melykut, Mészáros v.	érk. 9.19	17.57	17.57
8.40 ind. Szeged, Széchenyi-tér	érk. 7.49	15.30	16.20

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50

Menettértijegy: " P 7.10 " P 3.— " P 12.50

A Baja vasútánomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

Baja-Jánoshalma

6.25 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	13.50
6.59 ind. Felsőszentiván, Szabó k	érk. 7.08	13.13
7.05 ind.	érk. 7.00	13.10
7.20 ind. Rém, község háza	érk. 6.49	12.59
7.41 ind. Borota, postahivatal	érk. 6.27	12.29
7.58 ind. Jánoshalma, ált tkpt.	érk. 6.05	12.20

* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90

Menettértijegy: " P 1.90 " P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25 ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	19.00
6.51 ind. Csávoly	érk. 7.16	8.34	10.02	13.21	18.32
6.59 ind. Fszentiván	érk. 7.03	8.26	9.55	13.13	18.26

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50

Menettértijegy: " P 1.60 " P 1.90

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05 ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.25	13.30
7.35 érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32 érk. Kiskunmajsa, község háza	ind. 16.58	
17.35 érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.54	14.40
9.50 érk. Szeged, Széchenyi tér	ind. 6.00	15.40

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50

Tértijegy: " P 2.60 " P 5.10 " P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.25 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54 érk. Sükösd, község háza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30 érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.16	
7.00 érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 5.50	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.30 ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19 érk. Dusnok, Péló vendéglő	ind. 6.15	16.28
21.05 érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsa-Dusnok P 1.60

Tértijegy: " P 3.40 " P 2.30